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337 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Facultatea absolvită:

337 de răspunsuri

Programul de studii pe care l-ați absolvit:

337 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Medicină
Stomatologie
Farmacie

12,2%

84,6%

Copiați

Medicină
Medicină preventivă
Sănătate publică
Optometrie
Asistență Medicală Generală
Stomatologie
Farmacie

12,2%

80,7%

2022 Chestionar pentru evaluarea nivelului de satisfacție de programul de studii al ab

Întrebări Răspunsuri 337 Setări
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Vârsta in ani

337 de răspunsuri

Genul

337 de răspunsuri

Statutul academic actual:

337 de răspunsuri

Copiați

21 24 26 27 28 29 ani 30 ani 31 ani 32 34 37 5+1.5
0

20

40

60

80

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

16 (4,7 %)16 (4,7 %)16 (4,7 %)

64 (19 %)64 (19 %)64 (19 %)
57 (16,9 %)57 (16,9 %)57 (16,9 %)

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)

68 (20,2 %)68 (20,2 %)68 (20,2 %)

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)

54 (16 %)54 (16 %)54 (16 %)

27 (8 %)27 (8 %)27 (8 %)

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)

14 (4,2 %)14 (4,2 %)14 (4,2 %)

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)3 (0,9 %)3 (0,9 %)3 (0,9 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)4 (1,2 %)4 (1,2 %)4 (1,2 %)
9 (2,7 %)9 (2,7 %)9 (2,7 %)

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %1 (0,3 %1 (0,3 %

Copiați

masculin
feminin

74,5%

25,5%

Copiați

Absolvent angajat în domeniu
programului absolvit
Absolvent angajat în alt domeniu decâ…
Medic-rezident
Masterand
Doctorand
Neangajat
Farmacist-rezident
Farmacist rezident
Rezident

95,5%
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Anul de absolvire al programului de studii

337 de răspunsuri

Indicați în ce măsură programul de studii în USMF a corespuns obiectivelor Dvs de

formare profesională

337 de răspunsuri

Copiați

/2021
2

4
2008

2012
2015

2017
2018

2020
2022

Anul 1 rezidențiat
Me…

0

20

40

60

80

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
9 (2,7 %)9 (2,7 %)9 (2,7 %)

16 (4,7 %)16 (4,7 %)16 (4,7 %)16 (4,7 %)16 (4,7 %)16 (4,7 %)

7 (2,1 %)
3 (0,9 %)3 (0,9 %)3 (0,9 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %)
6 (1,8 %)6 (1,8 %)6 (1,8 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)

13 (3,9 %)13 (3,9 %)13 (3,9 %)

35 (10,4 %)35 (10,4 %)35 (10,4 %)

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)

62 (18,4 %)62 (18,4 %)62 (18,4 %)65 (19,3 %)65 (19,3 %)65 (19,3 %)
77 (22,8 %)77 (22,8 %)77 (22,8 %)

8 (2,4 %)8 (2,4 %)8 (2,4 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %1 (0,3 %1 (0,3 %

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (0,9 %)3 (0,9 %)3 (0,9 %) 5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)

51 (15,1 %)

131 (38,9 %)
147 (43,6 %)
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In ce măsură competențele practice obținute pe parcursul instruirii universitare

corespund cu necesitățile Dvs la locul de muncă/activitate?

337 de răspunsuri

Indicați gradul de satisfacție asupra următoarelor subiecte:

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

12 (3,6 %)12 (3,6 %)12 (3,6 %)
21 (6,2 %)

73 (21,7 %)

117 (34,7 %) 114 (33,8 %)

Copiați

Studiile teoretice efectuate în USMF? Stagiile practice/clinice efectuate în USMF? Continuitatea studiilo
0

50

100

150

Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5) Mulţumit (4)Mulţumit (4)Mulţumit (4) Neutru (3)Neutru (3)Neutru (3) Nemulțumit (2)Nemulțumit (2)Nemulțumit (2) Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)
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Indicați gradul de satisfacție a Dvs. pentru disciplinele medico-

biologice/fundamentale incluse în Planul de învățământ?

337 de răspunsuri

Indicați gradul de satisfacție a Dvs. pentru disciplinele socio-umane incluse în Planul

de învățământ?

337 de răspunsuri

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %) 6 (1,8 %)6 (1,8 %)6 (1,8 %)
44 (13,1 %)

135 (40,1 %)
151 (44,8 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

14 (4,2 %)
22 (6,5 %)

86 (25,5 %)

122 (36,2 %)

93 (27,6 %)
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Indicați gradul de satisfacție a Dvs. pentru disciplinele de specialitate/clinice incluse

în Planul de învățământ?

337 de răspunsuri

Conform opiniei Dvs. nominalizați 3 discipline pe care le-ați exclude din planul de învățământ ca

fiind cele mai puțin utile pentru formarea profesională

337 de răspunsuri

-

Nu sunt

Filosofia

Filozofia

Toate sunt utile

Nici una

Filosofie

Bioetica

Niciuna

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %) 2 (0,6 %)2 (0,6 %)2 (0,6 %) 37 (11 %)

122 (36,2 %)

174 (51,6 %)
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Indicați gradul de utilitate a prelegerilor realizate în regimul on-line comparativ cu

cel off-line (în cazul în care ați beneficiat de astfel de prelegeri).

303 răspunsuri

Indicați gradul de satisfacție cu privire la condițiile de asigurare a procesului de

studii

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

18 (5,9 %)
26 (8,6 %)

63 (20,8 %)

91 (30 %)
105 (34,7 %)

Copiați

învăţare, aule, săli de curs (dotări, confort, funcţionalitate) Dotarea cu resurse moderne (videoproiectoare, internet wireless, ec
0

50

100

150
Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5) Mulţumit (4)Mulţumit (4)Mulţumit (4) Neutru (3)Neutru (3)Neutru (3) Nemulțumit (2)Nemulțumit (2)Nemulțumit (2) Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)
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Indicați gradul de satisfacție cu referință la comunicarea în mediul universitar

Cum apreciați transparența și corectitudinea examenelor de promovare?

337 de răspunsuri

Cum apreciați transparența și corectitudinea examenului de absolvire/ licență?

337 de răspunsuri

Copiați

student-student student-grup student-profesor student-secretariat stud
0

50

100

150

Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5) Mulţumit (4)Mulţumit (4)Mulţumit (4) Neutru (3)Neutru (3)Neutru (3) Nemulțumit (2)Nemulțumit (2)Nemulțumit (2) Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1,2 %)4 (1,2 %)4 (1,2 %) 23 (6,8 %)

73 (21,7 %)

126 (37,4 %)
111 (32,9 %)

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %)
14 (4,2 %)14 (4,2 %)14 (4,2 %) 50 (14,8 %)

116 (34,4 %)

152 (45,1 %)
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Cum apreciați transparența și corectitudinea susținerii tezei de licență?

337 de răspunsuri

Indicați în ce masura ați avut acces la facilitățile oferite pentru studenti

Copiați

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

5 (1,5 %)5 (1,5 %)5 (1,5 %) 11 (3,3 %)11 (3,3 %)11 (3,3 %) 37 (11 %)

99 (29,4 %)

185 (54,9 %)

Copiați

Mobilitate academică Posibilități de publicare a lucrărilor stiințifice. Cercul știintific de la catedre
0

50

100

150

200
In mică măsurăIn mică măsurăIn mică măsură mediumediumediu în mare măsurăîn mare măsurăîn mare măsură
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Evaluaţi gradul de satisfacţie privind serviciile de consiliere şi orientare profesională

oferite de personalul USMF „Nicolae Testemițanu”

După părerea D-voastră care este procentul de cunoștințe reziduale din anii

precedenți (cunoștințele care v-au rămas după absolvire).

337 de răspunsuri

Cum apreciați cerințele academice față de student în Universitate ?

337 de răspunsuri

Copiați

alegerea cursurilor, organizarea programului de studii, învăţare eficientă) Consiliere privind managementul carierei
0

50

100

150 Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5)Foarte mulţumit (5) Mulţumit (4)Mulţumit (4)Mulţumit (4) Neutru (3)Neutru (3)Neutru (3) Nemulțumit (2)Nemulțumit (2)Nemulțumit (2) Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)Foarte nemulțumit (1)

Copiați

între 10-20%
între 21-40%
între 41-60%
între 61-80%
între 81-100%

11,9%

36,2%

41,5%

Copiați

Sunt uneori exagerat de mari
Sunt potrivite pentru cei care învață
sistematic
Sunt uneori chiar legere

62,6%

35,3%
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Observațiile și propunerile Dumneavoastră pentru îmbunătățirea programului de studii

77 de răspunsuri

-

absolut toti studentii trebuie sa inuseasca o gama larga de manopere practice (pe care adesea le
cunoastem doar la nivel teoretic) in special la modulele chirurgicale, ATI, pentru ca avem rezidenti,
doctori, care nu cunosc nici tehnica efectuarii unei injectii i/m sau i/v.

Revizuirea sarcinilor in cadrul catedrei “Farmacologie”, marirea cerintelor fata de studenti la obiectele
clinice, seminar de instrruire dupa anul 3 unde s-ar explica “ca urmeaza altfel de invatare”

E in regula

Nus comentarii !

Mai multe programe de schimb cu țările vecine: România, Ucraina, Ungaria, Polonia, Rusia, etc.

1. Optionalele doar la dorinta

2. SISTEMATIZAREA MATERIALELOR DE STUDIU PENTRU MODULE (prelegeri calitative ce includ 99%
din informatia necesara pentru examen sau manuale calitative, nu 3 carti pentru o intrebare sau o tema).


